
2023年幼儿园小小安全员活动方案 小小
班元宵节活动方案(通用5篇)

方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。方案对于我们的帮助很大，所以我们要好好
写一篇方案。下面是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，
大家一起来看看吧。

幼儿园小小安全员活动方案篇一

欢乐庆元宵

20xx年2月17日(一天)

了解我国元宵节的'风俗习惯，愿意和同伴一起做汤圆，猜灯
谜，庆元宵，感受元宵节的快乐.

愿意积极参加活动，感受节日的快乐。

体验和大家一起过节的快乐。

1，幼儿园准备糯米粉一团，汤勺每人一只，大碗六只，白糖
若干

2，灯谜

3，音乐

幼儿园小小安全员活动方案篇二

活动目标

1、通过活动，让幼儿熟悉幼儿园环境，喜欢上幼儿园。



2、增进幼儿与教师间的感情和家园间的联系。

活动准备

娃娃家材料、桌面建构材料、各种智力玩具等。

活动重点难点

通过活动，让幼儿熟悉幼儿园环境，喜欢上幼儿园。

活动过程：

一、接待家长、幼儿来园，请家长配合老师帮助宝宝认识自
己的班级、床铺、毛巾、杯子等等。

过程与指导：

1、观察、稳定幼儿来园时的情绪变化。

2、幼儿认识自己的标记，熟悉活动室、盥洗室、午睡室等环
境。

二：点心时光

1、幼儿洗小手

2、用毛巾擦手

3、吃点心

三：亲子游戏：逮老鼠

游戏玩法：在一只旧的长统袜内塞入棉花或碎布，然后用绳
子将袜头扎紧当小老鼠。妈妈拉着“老鼠”在前面跑，孩子
在后面追着妈妈(妈妈食品)踩袜子，踩住袜子就算逮住了老



鼠。

幼儿园小小安全员活动方案篇三

小班的亲子活动要求活泼简单，因为小班的小朋友年纪还小，
主要是以玩带学。

一、律动蹦嚓嚓1、小花狗2、走线（音乐自己找）

二、亲子小魔方： 孩子马上进入幼儿园了，要过集体生活，
作为家长应作好以下工作：

1、了解幼儿园的教学形式，帮助宝宝熟悉幼儿园的老师和环
境；

2、多带宝宝外出和同伴交往，增强宝宝对集体生活的渴望；

3、入园前家长应多和宝宝谈谈上幼儿园的乐趣，激发宝宝上
幼儿园的欲望，让宝宝 顺利度过分离焦虑期。

四、探险动动动 运苹果（海洋球若干，盆子若干） 目的：
增强四肢的协调性和平衡里 玩法：幼儿自然将“苹果”送到
篮子里。

五、聪明转转转名称：舀豆子目标：培养幼儿手眼协调性、
专注力、手指的灵活性。

玩法：1、介绍教具 2、教师示范 3、幼儿操作六、奥尔夫音
乐游戏名称：《世上只有妈妈好》目标：宝宝做在妈妈的腿
上一起随音乐摆动，然后请宝宝站起来，走到妈妈的身后，
给妈妈捶背。

七、剧场哈哈笑名称：彩虹伞―铺伞，抖伞目标：培养宝宝
团结合作的能力，增加平衡感和视觉变化。



【范例】-----

活动目标：

1、通过亲子游戏训练宝宝的节奏感和身体动作的协调性。

2、在幼儿已有的`生活经验基础上用肢体动作和道具来感受
变现乐曲风格。

3、通过亲子之间的身体接触增进亲子之间的情感，体验亲子
游戏所带来的乐趣。

活动准备：音乐、纱巾、彩虹伞

活动过程：

1、 律动进常

2、 欣赏、感受音乐。

3、 老师带领幼儿和家长利用肢体各部位表现音乐。

4、 运用道具（纱巾）进一步感受音乐的风格及亲子合作带
来的愉悦。

（1）、教师启发幼儿使用纱巾表现彩云。

（2）、引导幼儿、家长用纱巾感受彩云的轻盈和飘逸。

5、亲子游戏：荡秋千

在老师的引导下亲子之间相互配合做荡秋千的游戏

6、亲子音乐游戏：彩虹伞



跟着音乐的节拍和节奏，用彩虹伞带领家长和幼儿进一步感
受、表现音乐。

幼儿园小小安全员活动方案篇四

1、通过制作爱心贺卡、新年许愿卡、灯笼、鞭炮、对联等有
关新年的礼物，让孩子们感受了新年来临的喜悦气氛，培养
了幼儿的想象力、创造力及动手操作能力。

2、促进家长和孩子之间的亲子感情，培养孩子的合作意识，
体验到了亲子活动的乐趣。

二、 活动时间：20xx年12月28日星期三上
午9:00——11:00(暂定，有改变另行通知)

三、 活动地点：小小班、小班各班课室

四、 参加对象：小小班、小班家长及小朋友

五、活动准备：

1 、老师收集爱心贺卡，红红的灯笼、串串鞭炮等制作方法，
发到微信群里。

2、幼儿和家长一起商讨手工作品主题，并收集所需要的制作
材料。

3、教师准备：双面胶或透明胶，剪刀、卡纸、各种彩纸、废
旧纸盒、利是封等。

六、活动过程：

1、老师讲话，欢迎各位家长来参加这次的活动。(说明目的
和意义以及注意事项和要求)



2、幼儿与家长共同制作(家长与幼儿分工合作，教师注意观
察，适时指导)。

3、家长和孩子拿着自己制作的作品，随着音乐一起跳舞，共
同感受 新年的快乐。

幼儿园小小安全员活动方案篇五

一、活动安排原因：

新小班幼儿入园，孩子们在生活习惯、活动方式和同伴交往
方面存在着很大差异，因此一些孩子在入园之初会出现不同
形式、不同程度的适应困难。孩子第一次离开爸爸妈妈身边，
大人和孩子心中都充满了焦虑，为了缓解这种现象，帮助新
入园幼儿适应在园生活，让爸爸妈妈对幼儿园教育活动的形
式和内容有初步的认识和了解，我们需要为孩子准备丰富有
趣的游戏活动，为家长们准备新生入园指导，及时和家长做
好沟通。所以，我们安排了这次新生亲子活动。

二、活动进行时间、方式：

1、集思广义制定统一的活动方案，内容轮换使用。

2、确定活动时间：9月1日

3、班级活动方法：因为场地比较小，结合以前亲子活动的经
验，为了防止教室内过于拥挤，老师无法顾及到所有孩子和
家长，每班分成两组，轮流来园进行亲子活动，一共四轮。

第一轮：9月1日：各班a组进行亲子活动半日，不吃午饭

9月2日：各班b组进行亲子活动半日，不吃午饭

第二轮：9月5日：各班a组进行亲子活动半日，不吃午饭



9月6日：各班b组进行亲子活动半日，不吃午饭

第三轮：9月7日：各班a组进行亲子活动半日，幼儿吃午饭

9月8日：各班b组进行亲子活动半日，幼儿吃午饭

第四轮：9月9日：各班全部幼儿进行半活动半日，幼儿吃午
饭，家长午饭后来接

4、新生家长会：在亲子活动进行的其中一天下午，要求家
长(最好是父母)不带孩子来园开会。

三、活动内容安排：

第一轮：9月1日、9月2日

1、认识同伴、老师、班级、位置(目光接触)、抱一抱

2、亲子游戏：剪羊毛

3、手指游戏：猴子荡秋千

第二轮：9月5日、9月6日

1、情境表演或故事表演

2、亲子音乐游戏：许多小鱼游来了

3、生活游戏：学穿脱裤子

第三轮：9月7日、9月8日

1、情境表演或故事表演

2、亲子游戏：大脚和小脚或捉尾巴



3、生活游戏：认识自己的鞋子，穿上它

第四轮：9月9日

1、情境表演或故事表演

2、滑滑梯(3个班级轮流)

3、手指游戏：手指变变变

备选故事：

2、故事表演：拔萝卜

2、故事表演：萝卜回来啦

3、故事表演：小蝌蚪找妈妈

4、ppt故事：好饿的小蛇

5、情境表演(2个)

部分游戏参考教案

抱一抱

目标：

培养幼儿的语言表达能力，愿意和老师亲近。

过程：

1、教师先做自我介绍。

2、教师点名，幼儿回答“我在这里”。



3、请幼儿上来和老师抱一抱。

大脚小脚

目标：

和父母一起互动做游戏。

过程：

1、家长和幼儿面对面站好。

2、用双手拉着宝宝的手，宝宝的小脚踩在家长的大脚上，带
动宝宝向前迈步，绕过障碍后回来。

3、游戏分组进行。

手指游戏：手指变变变

目 标：

1.练习从1数到5。

2.积极的模仿手指游戏，发展宝宝语言。

活动过程：

1.和教师一起用小手指数数数，从1数到5，每数一个数宝宝
双手同时伸出一根手指。

2.做手指游戏，宝宝跟着教师一起做，边做边说儿歌，每说
一句便伸出相同数量的手指，同时根据儿歌形象的模仿动作。

指导策略：在宝宝根据数量伸出小手指时，如果小手不够灵
活，家长可给予帮助。宝宝年龄小，不能理解数的实际意义，



主要是引导宝宝积极的进行游戏。

儿歌：

手指变变变

一个手指头呀，一个手指头呀，变呀变呀变呀，变成毛毛虫
呀，爬爬爬。

两个手指头呀，两个手指头呀，变呀变呀变呀，变成小兔子
呀，跳跳跳。 三个手指头呀，三个手指头呀，变呀变呀变呀，
变成小孔雀呀，嘟嘟嘟。 四个手指头呀，四个手指头呀，变
呀变呀变呀，变成汪汪狗呀，汪汪汪。 五个手指头呀，五个
手指头呀，变呀变呀变呀，变成小花猫呀，喵喵喵。

亲子游戏：剪羊毛

活动目标：锻炼幼儿的小肌肉群

活动准备：一段快节奏的音乐，夹子若干

活动过程：

一、将幼儿分成5组每组6个家庭

二、一个家庭发放8个夹子，讲述游戏规则：讲夹子夹在大人
的身上然后背上或者抱上自己的宝宝，去抢夺别的家庭身上
的夹子，并且要保护好自己身上的夹子，一轮游戏下来，身
上的夹子和抢来的夹子总数最多的一组家庭获胜。

三、音乐响起后游戏开始，音乐结束后由教师和家长一起统
计。

四、游戏反复进行，直到所有家庭都参加完毕，角逐出总冠
军。



五、游戏结束，教师小结。


